



25 декабря были подведены итоги конкурса «Мисс-Франция-2008». Победительницей стала Елена Козина, а

## На ФИЯ короновали новую мисс

Елена Козина



приз зрительских симпатий получила Эльвира Массон (1456 голосов).

Кроме того, за время конкурса 1444 че-

ловека проголосовали за Алену Гусельникову и 993 — за Юлию Ермошину. Однако жюри не доверились результатам интернет-голосования и при распределении мест полагалось только на собственное мнение. По словам членов жюри, с первым местом никаких разногласий и сомнений не возникло — Елена Козина выбрала для участия в конкурсе профессионально выполненные фотографии, предстала перед жюри в разных ярких художественных образах. Второе место поделили между собой львира Массон и Марина

лобина, а третье — Екатерина Юррова и Алена Пурисенкова.

Впервые за трехлетнюю историю конкурса победительнице вручили корону, которую она в следующем году передаст своей преемнице.



Юлия Торопова

## ТАНЕЦ В РИТМЕ ЖИЗНИ

Кристина Шесторо — студентка третьего курса ФКиДО. Но для ребят, которые занимаются танцами в коллективе «Viva dance», она — Кристина Игоревна. Талантливый руководитель танцевальной группы рассказал газете «Весь университет» о своем творческом коллективе, победах и смысле жизни.

— Как образовалась ваша группа?

— Наша группа начала свое существование три года назад, в тот момент, когда я поступила учиться в вуз. Я занималась танцами с детства, и своей жизни без них не представляю. А когда я пришла в вуз, мне катастрофически не хватало этого. Тогда я решила проявить инициативу. Быстро нашлись единомышленники, с которыми мы и организовали нашу замечательную группу. Правда, нас мало кто знает, так как первые два года мы очень мало выступали на публике. Когда мы начинали заниматься, в группе не было и десяти человек. Только сейчас мы постепенно расширяемся, в команду приходят новые люди.

— А сколько человек сейчас занимается в вашей студии?

— Сейчас в состав команды входит двадцать шесть человек — это двадцать пять девушек и один — единственный парень. Молодых людей в нашем вузе маловато, в нашем танцевальном коллективе тоже чувствуется недостаток парней.

— Почему возникло такое название — «Viva dance»?

— Наша замечательная группа называется «Viva dance», что

в переводе означает «Танцы жизнь». Не могло быть иначе, ведь танцы играют немаловажную роль в моей жизни, да и в жизни всех наших ребят. То не просто развлечение или хобби, но еще и старание, и время, и самое главное — душа, вложенная в красивые движения.

— Где Вам приходилось выступать, и каких успехов уже добился «Viva dance»?

— Мы выступаем на факультетских мероприятиях, в общежитиях, ездили с программой в НГТУ, участвуем в фестивалях «Студенческая весна». Также мы выступаем на новогодних и других праздниках и в вузе, и за его пределами. Первых мест, к сожалению, мы пока еще не занимали, но все впереди.

— Есть ли какие-то требования к тем, кто желает заниматься в вашей танцевальной группе?

— На самом деле требования не такие уж и большие. Просто нужно желание танцевать, прикладывать усилия к совершенствованию тела и желание научиться чему-то новому.

— А если человек никогда

раньше не занимался танцами, у него нет растяжки, он не обладает умением красиво двигать телом, то он не сможет заниматься?

— На самом деле ничего страшного в этом нет. Главное

стоят дорого. Где вы берете средства?

— Да действительно, костюмы нам необходимы, мы их покупаем, либо шьем на заказ. Нам помогает профком студентов, выделяет финансы на существование танцевальной группы.

— Какие перспективы ребята имеют в будущем? Они смогут профессионально заниматься танцами или быть преподавателями?

— Каждый человек из нашей группы очень ответственно подходит к занятиям и репетициям. Перспектива здесь такова одна: у нас есть кафедра дополнительного образования, которая по истечении двух лет занятий танцами выдает участнику группы сертификат артиста любительского театра. Но дело не в перспективе, дело в том, что ребята танцуют, потому что им это нравится. Им нравится красиво двигаться, нравится быть в хорошей физической форме и, конечно же, нравится общество, от которого все мы получаем огромное удовольствие.

— Какие вершины в ближайшем будущем собирается покорить «Viva dance»?

— Сейчас мы готовимся к городскому этапу фестиваля «Студенческая весна». Мы много занимаемся, потому что должны быть лучшими.



не лениться и стараться научиться новому, перенимать опыт других. Нужно понимать, что танцы — это не только красивые движения, это тяжелый труд. Нужно выкладываться на 100%, чтобы добиться хороших результатов.

— Танец — это прежде всего яркое шоу, а для этого необходимы костюмы, которые



Ольга Ноженко